
科目特性 名称 科目数 履修者数 成績評価率 回答率 成績回答率 意識して受講した 総合評価
2017年度後学期 全科目 424 28,538 95.0% 77.0% 81.0% 57.8% 4.02

1年 231 12,843 94.7% 75.8% 79.9% 58.1% 4.05
2年 120 9,102 95.7% 81.4% 85.1% 58.0% 4.00
3・4年 73 6,593 94.7% 73.3% 77.5% 56.9% 4.01 成績評価率＝成績評価者数／履修者数
選択 207 16,116 95.2% 76.6% 80.5% 57.7% 4.01 回　 答　 率＝有効回答数／履修者数
選択必修 94 5,110 93.9% 72.3% 76.6% 59.0% 4.07 成績回答率＝有効回答数／成績評価者数
必修 123 7,312 95.5% 81.3% 85.2% 57.4% 4.02
講義科目 328 25,593 95.3% 78.8% 82.8% 57.7% 4.01
演習科目 47 1,750 98.8% 80.6% 81.7% 56.9% 4.11
語学系科目 49 1,195 89.3% 61.2% 68.2% 62.3% 4.15
情報マネ 181 11,903 92.3% 76.4% 82.9% 62.5% 4.04
経営 243 16,635 97.0% 77.4% 79.6% 54.5% 4.01

2016年度前学期 全科目 507 31,842 96.2% 81.4% 84.8% 53.8% 4.00
2016年度後学期 全科目 477 28,380 95.4% 79.5% 83.3% 55.9% 4.02
2017年度前学期 全科目 504 32,814 96.2% 80.1% 83.3% 56.6% 4.00
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